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Ata nº 1171 da Sessão Ordinária nº 1163 do dia 9 de abril de 2018, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 10 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, reuniu-
se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os trabalhos invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana Machado, assim como 
os ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo expedientes oriundos do Poder Executivo 
realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças 
dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva 
e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade a Ata nº 1169 da Sessão Ordinária nº 1161 
do dia 2.4.2018 foi posta em discussão e votação sendo aprovada por maioria e Ata nº 1170 
da Sessão Ordinária nº 1162 do dia 2.4.2018 foi distribuída e terá deliberação na próxima 
sessão ordinária (Art. 174, RI). Ainda foram deliberados pelo plenário (como os autores 
dispensando a palavra e postos em discussões e votações foram aprovados por 
unanimidade): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 3, de 2.4.2018, emitido de forma favorável 
ao PL nº 8; Projeto de Lei nº 8, de 21.3.2018, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 542, 
de 19 de Outubro de 2007, que dispõe sobre o Quadro de Cargos e Funções da Prefeitura 
Municipal de Quevedos e estabelece o Plano de Carreira dos Servidores; Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 4, de 2.4.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 10 e, Projeto de Lei 
Municipal nº 10, de 29.3.2018, que concede revisão geral anual aos vencimentos dos 
Servidores Municipais dos Poderes Executivo e Legislativo, aos proventos dos Aposentados e 
Pensionistas, aos Conselheiros Tutelares e aos Agentes Políticos do Município de Quevedos. 
Continuando com os trabalhos, não havendo outras matérias para deliberações do plenário e 
passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se 
manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro a se manifestar o Ver. 
Jandir Arend iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - nosso Diretor, a Profª Fabiana e os ouvintes da 
Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno espaço 
pra fazer um agradecimento ao seu Evandir Lemos - Chefe dos Serviços Urbanos - pelo 
pedido para ele retirar uma placa ali da frente do marco que tinha colocado bem sobre o 
meio ali e ficou meio esquisito mas tem a certeza de que não foi por intensão, foi boa 
vontade que ele fez e não se deu por conta mas a gora ele tirou ali e ficou bem colocado 
onde queria agradecer ele por este trabalho e também esteve conversando com o seu Júlio 
Hartmann e o Getúlio ali da Paina onde esta semana eles lhe faram que a estrada ali está 
muito ruim onde a gente sabe que o município tem bastante estradas, em bastante o que 
fazer, mas na medida do possível se for e der para entrar ali na Paina e fazer o trabalho perto 
da casa do seu Getúlio onde eles  dizem que a chuvarada lavou muito ali e tem muitas 
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"cabeça de pedras" ali e então está ruim de passar com o veículo pequeno ali; ainda, 
também já foi pedido aqui na geral não é geral, não é toda a estrada, mas tem umas partes 
muito ruins e se for possível o quanto antes arrumar que tem bastante tráfego de caminhões 
aqui agora quem vai para o Passo do Mudo aqui por causa das lavouras de soja e então está 
bem ruim onde agora de tardinha já viu que estão colocando material aqui na saída que 
estava bem ruim ali e então estão começando a arrumar e também lá na estrada na descida 
dos Lemos está muito ruim aquele pedaço lá e tem que colocar um material lá e então pede 
que na medida do possível e tiverem condições que façam este trabalho e era isso, obrigado. 
Segunda inscrita e a ser manifestar Verª Solanja Baggio iniciou saudando o Presidente da 
Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, colegas Vereadores e a colega Vereadora, Celso Bueno - 
nosso Diretor Geral, a Profª Fabiana que nos visita hoje e obrigada pela sua presença e os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação a Verª Solanja disse que se 
inscreveu neste expediente para agradecer o senhor Secretário de Obras Admar Nickel que 
foi o conserto na estrada na Localidade de São João Mirim na entrada do Faxinal, pedido 
feito por várias vezes pelo senhor Laídes Nogueira Braz onde disse que o trabalho ficou 
muito bem feito, pediu para agradecer em especial ao funcionário Ricardo Vieira da sua boa 
vontade onde o seu Laídes colocou que estragou a máquina lá no serviço e o Ricardo veio 
aqui em Quevedos buscar outra máquina e fez um serviço de primeira qualidade. Ainda se 
manifestando disse que gostaria de agradecer também o conserto do pedido que ela havia 
feito outro dia ali em São Sebastião em frente a moradia do senhor Domingos Moraes que a 
casa alagava lá com as chuvas daí o seu Admar arrumou e ficou um trabalho muito bem feito 
também e daí hoje de manhã ele pediu que fosse feito este agradecimento e aproveitando a 
oportunidade gostaria ainda de fazer um pedido de providências para o seu Admar ainda que 
é na Localidade do Cinco Veados onde ela foi procurada pela senhora dona Inês Nogueira 
que ela falou também que procurou a Vereadora colega Rita e disse que a estrada lá está em 
péssimas condições com umas valetas e bastante buracos e precisando também de roçadas 
nas beiradas, falou que o mato lá já está quase fechando e agradecer ao Chefe dos Serviços 
Urbanos o senhor Evandir Lemos pela troca de lâmpadas em frente a sua casa e ao mesmo 
tempo reforçar um pedido  feito a meses atrás que é a colocação também de uma lâmpada 
em frente a residência do senhor Nilton Braz e que é ali no trevinho ali de São João Mirim 
onde há tempos atrás ela já pediu mas ainda não foi colocada e por hoje era isso e muito 
obrigada. Como terceiro inscrito se manifestou o Ver. Zenildo Farias que iniciando saudando 
o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso - nosso Diretor Geral, a Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Em sua manifestação o Ver. Zenildo disse que se inscreveu neste pequeno expediente para 
fazer um pedido de providências ao seu Admar Nickel - Secretário de Obras - para que fosse 
feito um patrolamento naquele trechinho da estrada que da entrada ali de Santa Luzia até o 
Aguapé que eles patrolaram, fizeram toda a estrada até Santa Luzia e ficou um trechinho de 
dois, três quilômetros de Santa Luzia até o Aguapé que está em péssimas condições, bem 
ruim com buracos e só um trechinho ali e ainda também queria fazer outro pedido também 
para aquele trevinho ali em São João que foi quebrado aquele letreiro ali e foi feito um 
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pedido por ele e pela Verª Rita também que fossem reconstruídas aquelas letras, aqueles 
letreiros ali que foram quebrados e que dessem uma porque aquilo ali sai baratinho para 
arrumar aquilo ali e que construíssem de novo aquelas letras onde já foi pedido por ele e 
pela Verª Rita e acha que por outros Vereadores também e seria isso e muito obrigado. O 
quarto e último a se manifestar Ver. Rafael Vargas e iniciou saudando o Presidente da Casa 
Ver. Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense. Em sua manifestação disse que também se inscreveu apura agradecer aos pedidos 
de providências realizados para o Secretário de Obras o seu Admar que realizou o 
patrolamento da estrada do Maria Inácia e cabeceira da ponte que ele tinha solicitado e está 
bem bom e foi colocado material, um cascalho e ficou muito bom e também agradecer ao 
senhor Evandir Lemos que lhe procurou quando foi feito o pedido e falou que iria demorar 
um pouco mas agora realizou a troca do madeiramento do alambrado da praça central que 
estava perigoso, perigando cair em cima de uma criança e demonstrou muito interesse, o 
veio procurar e agora lhe procurou novamente e lhe falou que estava feito o serviço porque 
muitas vezes nós fizemos os pedidos aqui e temos que estar correndo atrás para saber se foi 
realizado ou se não foi e isso é bom tendo um contato com os secretários, com o pessoal 
encarregado para dar até um retorno para a população para saber se aquele pedido foi 
realizado ou não foi e o seu muito obrigado. O Presidente se manifestando informou que 
recebeu da Secretaria da Agricultura senhor Ari Rosa Peixoto o convite para todos 
participarem da 1ª Feira do Terneiro e Vaquilhona que será realizado no dia quatorze de abril 
sábado no horto florestal, sábado, às quatorze horas e ao mesmo tempo solicitar o apoio ao 
primeiro evento oficial da feira, considerando que isso só vem trazer desenvolvimento e 
progresso para o nosso município onde conta então com o apoio de todos. Finalizando 
encerrando o pequeno expediente o Presidente agradeceu a manifestação dos Vereadores e 
considerou que todos os pedidos são importantes e relevantes e que serão encaminhados 
para seus destinatários, agradeceu a presença de todos e, não havendo nada mais a ser 
tratado, considerando cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrou, marcando a próxima 
sessão ordinária plenária para o dia dezesseis de abril de dois mil e dezoito, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo 
Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, 
Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária     Presidente 
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